

附加收费

可能产生的附加费

更改地址

每更改收件人地址一次，每件包裹需额外加收 RMB73，最高收费为每票货件 RMB280。如因地址不正确或因地址为邮政信箱无法递送时，此费用由寄件人支付。

住宅地址递送附加费

UPS 提供将货件递送至住宅地址和商务办公地址的服务。住宅地址包括私人住所及非公共办公场所，向此类地址递送货件每票需加收 RMB22。对于使用 UPS 全球特快货运服务运输的货件也将每票加收 RMB776。

偏远地区附加费

UPS 提供针对市区和偏远地区的取件和派件服务，对偏远地区的取件和派件服务将收取额外费用。收费标准为每公斤货件加收 RMB3.50，或最低收取每票 RMB167。两者比较取较大者为收费标准。欲知您的递送目的地是否属于此特定区域，请登录 ups.com/cn 下载偏远地区收费表。

超出偏远地区范围附加费

UPS 对超出偏远地区范围的货件递送额外收取费用，此类区域相对不易进行取件和派件服务。收费标准为每公斤货件加收 RMB4.00，或最低收取每票 RMB190。两者比较取较大者为收费标准。欲知您的递送目的地是否属于此特定区域，请登录 ups.com/cn 下载超出偏远地区收费表。

附加手续费*

如出现下列情况，则需每件加收附加手续费 RMB48:

- 任何无法完全装入包装箱的物品，其材质包括但不限于：金属、木材、硬塑料、软塑料（如塑料袋）或聚苯乙烯泡沫塑料（如泡沫塑料）
- 任何无法完全装入一般包装箱的圆柱形物品，例如：木桶、鼓、圆筒或者轮胎
- 任何最长边缘的长度超过 122 厘米或次长边缘超过 76 厘米的包裹
- 实际重量大于 32 公斤的包裹
- 每个包裹的重量未在 UPS 运输系统中指明且单个包裹的平均重量大于 32 公斤（70 磅）的货品（不包括 UPS 全球特快货运服务货品）

超过限定尺寸托盘附加手续费

使用 UPS 全球特快货运服务运输的货件，若体积重量超出 ups.com/assets/resources/media/wwef_max_dim.pdf 上所规定的尺寸和限定重量（视始发地和目的地而定），每个托盘将加收 RMB1,730。

垫付服务费

为加快清关速度，UPS 可为客户预先垫付关税和税费。UPS 将根据已为客户垫付的费用数额，进行评估并收取相应的垫付服务费。进口至中国大陆的货件的垫付服务费将按照进口关税和税费的 2% 收取。每票货件最低加收 RMB30。

滞仓费

滞仓费最低收取每天每票货件 RMB55 或每天每公斤 RMB0.60，二者比较取较大者为收费标准，适用于未在 3 个工作日内完成海关清关的货件。此项收费将从第 4 个工作日开始计算并收取，因 UPS 原因造成的延误，以及周六、周日和公共节假日将不做计入收取。

第三方清关代理费

收件人可以选择自己的清关代理进行 UPS 国际货件的海关清关。UPS 会将从托运人处收到的海关清关信息和文件转发给收件人或其指定的第三方清关代理。每票货件加收 RMB110。

大型包裹附加费— 最小计费重量 (MBW)

当一个包裹的长度与周长 $[(2 \times \text{宽}) + (2 \times \text{高})]$ 相加超过 300 厘米，但不超过 UPS 的最大尺寸 400 厘米时，该包裹将被视为“大型包裹”。

大型包裹的最小计费重量为 40 公斤，每件包裹需额外加收 RMB454。

当货件已经被收取大型包裹附加费时，附加手续费将忽略不计。

当地关税与税费

本费率表不包含根据当地规定还可能产生的附加费、增值税、关税和其他税费。

燃料附加费

有关燃料附加费的信息，请参阅 ups.com。

* UPS 保留对有需要进行特殊处理的货件收取相关手续费的权利。

备注:

需符合相关条件与条款。欲了解详细信息，请致电 UPS 客户服务中心或登陆 ups.com。

未来有关计费标准、费用、服务解释以及各项服务的任何变动，恕不提前通知。

您可在寄件或收件时，登录 ups.com 或者拨打免费客服热线：800-820-8388/400-820-8388 了解确切费用。

附加收费

可能产生的附加费 (续)

旺季附加费

UPS 扩展运输网络, 以应对每年特定时间段内增加的货量。在旺季期间, 一项或多项旺季附加费将适用于特定的托运包裹。详细信息可至 www.ups.com/rates/cn。

更多信息, 请参考第 18 页开始的“服务条款与条件”。

超重超长费

UPS 快递服务不递送超过以下重量和尺寸的包裹。若 UPS 接收该类货件, 将对每件包裹收取超重超长费 RMB1,384:

- 每件包裹的重量上限为 70 公斤
- 每件包裹的长度上限为 274 厘米
- 每件包裹尺寸上限为 400 厘米
(长+周长[(2x宽)+(2x高)])

以上条件不适用于 UPS 全球特快货运服务, 关于 UPS 全球特快货运服务的相关费用, 请参考服务的条款与条件。

寄件人支付目的地进口关税/税款的附加费

当选择“寄件人支付目的地进口关税/税款”付款方式时, 将向寄件人收取 RMB120 的附加费。

海关清关费用

UPS 对于常规的海关清关服务不收取附加费, 包括不超过 5 个关税细目货件的正式报关。对于复杂的海关清关程序和集中清关要求可能加收附加费。请致电 UPS 客户服务中心以获取更多信息。

额外关税细目附加费

UPS 为不超过 5 个关税细目的正式报关货件提供免费海关清关服务。对于超过 5 个关税细目的正式报关货件, 从第 6 个关税细目起每个关税细目需要加收 RMB25, 最高收费为每票货件 RMB1,880。

放行后报关单修改费

仅根据海关、其他政府机构、发件人或收件人的要求, 出于货件清关目的, UPS 可能会被要求根据进口商或出口商提供或确认的文件对已向海关或其他政府机构申报的数据做添加或修改。UPS 将对每票货件收取费用 RMB280。

特殊清关费

根据发件人或收件人的要求, UPS 可能会协助客户在相关城市的金关二期系统为其处理贸易申报。特殊清关费 RMB150 适用于每次使用金关二期系统的申报。更多信息, 请联系 UPS 客服代表。

预先通知附加费

发件人或收件人可以要求 UPS 在向海关申报进口货件前, 提前通知收件人, 以便收件人核实货件的分类、估价或其它进口申报信息。此项服务将向收件人收取每票货件 RMB78 的附加费, 或当发件人作为关税和税费的支付方时, 则由发件人承担。

出口申报附加费

无论货件的发票价值是多少, 符合以下任意一种情况需加收出口申报附加费每票 RMB84:

- 货件含所适用的当地法规所规定的策略性、受管控或监管的商品。
- 按所适用的当地法规规定无需做正式申报的货件, 托运人和/或收件人要求做正式申报。

清关代理联络费

对于尚未在海关取得进出口发货人注册登记而需要非正式报关的进口客户, 若自愿选择通过 UPS 委托具有相关资质且在海关注册登记的进出口代理人进行申报的, 除代理人收取的服务费用外, UPS 对每票货物将收取 RMB22 的相关联络费用。

更改付款信息服务费

对于 UPS 发票上的付款信息更改, 例如: 更改付款选项、付款账号和用于付款的信用卡信息等, 每一项信息更改, UPS 收取 RMB200。

到付拒付的附加费

若货件到付方的帐号与付费方提供的帐号不符, 或者收件人或第三方因拒绝支付运费而导致的该帐号无效, 寄件人需为每票货件额外支付 RMB80。

要求递送确认签名和要求递送确认成人签名服务

在递送您的货件之前, 您可以选择 UPS 递送确认* 服务。

这两项服务均需要 UPS 递送员在交付货件前索取签名。然而, 如果您选择要求递送确认成人签名服务时, UPS 仅会将货件交付给成年人 (至少 21 周岁**), 并可能会要求收件人出示政府签发的带照片的身份证明用以验证年龄。UPS 获得成年收件人的签名, 并提供含签名的打印递送确认。

要求递送确认签名和要求递送确认成人签名服务每票货件分别收取 RMB18 和 RMB28。

* 仅适用于使用 UPS 自动运输系统并生成智能标签的顾客。

** UPS 对年龄判断不准确的行为不承担任何责任。

备注:
需符合相关条件与条款。欲了解详细信息, 请致电 UPS 客户服务中心或登陆 ups.com。

未来有关计费标准、费用、服务解释以及各项服务的任何变动, 恕不提前通知。

您可在寄件或收件时, 登录 ups.com 或者 拨打免费客服热线: 800-820-8388/400-820-8388 了解确切费用。

附加收费

可能产生的附加费 (续)

UPS进口控制**

允许您向您的出口商提供进口货件的运输标签和商业发票。标签和商业发票可根据您的选择在UPS递送员取件时交付,或通过电子邮件、打印并邮寄的方式递送。该服务允许进口商可以控制货件标签、商业发票和帐单的生成。根据所选项,标签费用请参阅回邮服务的费率计算。UPS进口控制服务包括:

打印标签

您先创建一个标签,并随附在所寄送的货件中,或者单独发给您的客户,由您的客户将此标签粘贴在包装上。

费用: RMB7

电子标签

UPS按照您的要求,通过电子邮件将标签发给您的客户,您的客户将标签打印出来,就可以用在包装上了。

费用: RMB11

打印并邮寄标签

UPS将按照您的要求打印并将标签寄送给您的客户,您的客户可将此标签粘贴在包装上。

费用: RMB21

UPS尝试一次取件**

如果UPS第一次尝试取件而无法收取到包裹,我们将会把标签留在取件地点。

费用: RMB33

UPS尝试三次取件**

如果UPS第一次尝试取件而无法收取到包裹,我们会在接下来的第二个甚至第三个工作日尝试再次取件。如果在第三次尝试取件后仍无法收取到包裹,标签将被退回。

费用: RMB48

移除商业发票**

在货物递送前,向进口商提供移除进口控制货件的商业发票的服务。该项服务使进口商可将货件直接递送至买家,而无需透露货物的价值。

费用: RMB135 (每票货件)

UPS Carbon Neutral*

使用UPS carbon neutral来减少您的货件在递送过程中对环境造成的影响。当您选择UPS carbon neutral,UPS将此费用用于购买补偿相应货件运输时碳(二氧化碳)的排放量。

费用: RMB5 (每个包裹)

使用UPS全球特快货运服务的货件,每个托盘收取RMB128。

再次尝试交付

使用UPS全球特快货运服务的货件,一次交付的费用已包含在费率中,之后再次尝试交付需收取每次每票货件RMB308。

违禁物品费

UPS将对每票交由UPS的违反或不符适用法律法规,或不符合UPS服务或契约式服务条款和条件的货件(包括但不限于违禁货件或UPS无一例外不接受或不承运的货件,例如:危险货物和危险化学品)收取费用每件包裹RMB1,038。此费用由发件人承担,且除了因违反或不遵守规定而对UPS可能产生的所有其他费用之外,发件人还需承担相应的责任。

* 仅适用于使用UPS自动运输系统并生成智能标签的顾客。

** 不适用于亚洲地区。

UPS进口控制仅适用于享有UPS取件服务的国家。

备注:
需符合相关条件与条款。欲了解详细信息,请致电UPS客户服务中心或登陆ups.com®。

未来有关计费标准、费用、服务解释以及各项服务的任何变动,恕不提前通知。

您可在寄件或收件时,登录ups.com®或者拨打免费客服热线:800-820-8388/400-820-8388了解确切费用。